
• Notulen van de vergadering gehouden op 23 januari 2017 in het 

Dorpshuis te Wijdewormer. 

 

Afwezig: Ilonka 

Aanwezig: Ko, Ina, Gerda en wethouder Schalkwijk. 

 

1. Opening van de vergadering door de voorzitter.  

2. Er zijn geen aanvulling op de agenda. 

3. Notulen van 19 december. Er is nog navraag gedaan over het schouwen van de sloten bij het 

HHNK. Zij hebben ons gezegd dat er één keer in de zeven jaar een diepte schouw plaatsvindt 

en dat de hoofdsloten elk jaar vrij moeten zijn van riet. De pompen zijn te klein om het water 

goed weg te kunnen verwerken.  

 

Er is ook nog een opmerking op punt 7. Dhr. P. van Twisk mist een aantal opmerkingen.  

Ingekomen mail en wordt als een ingekomen stuk gezien met de volgende opmerkingen; 

 

Dhr. Provoost kwam met zijn tellingen over het aantal auto’s over de Zwarteweg. Met een reken 

formule kwam zijn telling uit op 250 eenheden per dag. Hij vond dat de Neckerstraat voor deze 

overlast hiervoor had getekend.  

Er is mede door de bewoners door de Dhr. van Twisk in de vergadering van 19 dec (staat ook 

genotuleerd) aangeven dat door de werkzaamheden en nu het eenrichtingsverkeer, de Zwarteweg 

nu als primaire route en verkeersader wordt gebruikt. Mensen vanuit Jisp gebruiken de Zwarteweg 

nu i.p.v. van de Neckerstraat en Munnikdijk. Dit werd ook beaamd door de aanwezigen vanuit Jisp. 

Maar er komt dus veel meer verkeer over de dijk. Maar ook zwaarder vervoersverkeer.  

In een eerdere clash (met Tensen en zijn overbuurman) is toendertijd de Neckerstraat uitvoerig in 

commissievergaderingen behandeld. En zijn er vanuit de bewoners van de Zwarteweg, Kanaaldijk 

diverse opmerkingen over het vermeende eenrichtingsverkeer uit onvrede aangedragen.  

Er waren dus al eerdere plannen. De Dhr. van Twisk geeft aan; “Ik heb daar ook bij vergaderingen 

gezeten en je kunt de notulen erop na slaan, ook de opmerking gemaakt dat dit tot extra 

verkeersoverlast zou gaan zorgen”. Het is alleen de Neckerstraat die continu voor eigen belang 

opkomen. Dat is hun recht, maar het houdt ook een keer op er zijn ook andere bewoners in de 

Wijdewormer. En die ook belangen hebben en moeten worden gehoord. Er komt dus veel meer 

zowel langzaam als snel- en zwaarverkeer langs de Zwarteweg en Kanaaldijk als route naar 

Purmerend en A7. Dit valt niet te betwisten en zo ook worden de woorden van Dhr. Provoost door de 

aanwezige bewoners van de Zwartweg en Kanaaldijk niet gewaardeerd.  

 

Enige opmerkingen over de bouw van de loods bij de Neckerhop. De directe bewoners van de 

Zwarteweg, Kanaaldijk en Jisperdijk hebben bezwaar gemaakt, niet alleen om het bouwtechnische en 

esthetische gedeelte van de nieuwe loods, maar ook verwacht men geluids- en andere overlast.     

Daarnaast is ook gewezen op de milieutechnische bezwaren door verontreiniging van de bodem door 

allerlei chemische middelen. Wethouder Saelman gaf aan dat er vergunning is aangevraagd en 

verleend voor een “opslagloods”. Als hier andere dingen gebeuren dan alleen opslag moet daar 

opnieuw naar worden gekeken. Dit is ook medegedeeld door wethouder Schalkwijk, hij zou het nog 

eens onder de aandacht brengen binnen het college. Er volgt nog een hoorzitting. 

 

Over punt 9 kan men nog zeggen dat er een belangenvereniging is opgericht door bewoners van de 

Neckerstraat. De gemeente is betrokken bij de Corridor Studie op bestuurlijk niveau. 

 

4. Ingekomen stukken. Wij hebben een brief ontvangen van Dhr. Engels. Dhr. Provoost heeft 

ons nog een mail gestuurd over met name de omgang met elkaar. 

Ina gaat naar een bijeenkomst over de woonvisie. 



 

5. Verslag bezoek commissievergaderingen.  

Ko heeft een rondje met Dhr. Veenman van het HHNK gemaakt. Met name is onder de 

aandacht gebracht de oplevering van de Zuiderweg. Hij heeft nogmaals het gemis van de 

belijning onder de aandacht gebracht. Maar dit is het beleid van het HHNK. Het project 

Duurzaam Veilig wordt niet meer gehanteerd. Ook gaan de grastegels in de toekomst 

veranderen. Tevens heeft Ko het rode asfalt langs de Oosterdwarsweg laten zien. Dit is in een 

zeer slechte staat. Dhr. Veenman heeft aangegeven dat hij de vergaderingen van de ccw wil 

gaan bijwonen namens het HHNK. Dit stellen wij zeer op prijs en Dhr. Veenman is van harte 

welkom. 

De tellingen aan de Zuiderweg zijn afgerond. Wij moeten de uitslag nog ontvangen. 

 

6. Rotonde Leeghwaterweg. Zowel de ccw als de gemeente hoort weinig hoe ver men met de 

eventuele uitvoering is. 

 

7. Bruggetje Kalverhoek. Ter hoogt van het parkeerterrein van het Heerenhuis is een loop 

bruggetje neergelegd. Dit voor de veiligheid van de jeugdige spelers van AZ. Waarschijnlijk is 

het met goedkeuring van het Heerenhuis uitgevoerd. 

 

8. Triatlon. OP 8 juli vindt er een triatlon plaats in de Wijdewormer. Op deze dag wordt in de 

middaguren de Zuiderweg afgesloten. De organisatie heeft op 18 januari een 

voorlichtingsavond gehouden. Helaas was de belangstelling hier niet groot voor. Er waren 

slechts twee bewoners van de Zuiderweg aanwezig. 

 

9. Noorderweg 104. Vinden er nog bouwwerkzaamheden plaats op de locatie. Ja, maar niet 

altijd op reguliere tijden is de informatie van de buurt. Er is nog steeds een paardenfokkerij 

aangevraagd. Mocht er een bestemmingswijziging aangevraagd worden. Dan wordt er 

opnieuw naar gekeken. De gemeente controleert hier regelmatig. 

 

10. Hockeyclub De Kraaien gaat weg. Zij gaan in Zaanstad verder. Wat gaat er met dit terrein 

gebeuren. Er zijn nog geen concrete plannen.  

 

11. Rondvraag. 

 

* Dhr. van Twisk geeft aan dat de dijkaanpassing van de Zwarteweg en Jisperdijk is zaak dat 

contactcommissie misschien ook contact gaat zoeken met Dhr. Maarten Zon, HHNK. Het 

ontwerpplan is in te zien op www.overheid.nl. Onder publicatie Wetenschapsblad met 

zoekterm Projectplan Jisperdijk. Hierin zou HHNK eventueel een info avond kunnen 

organiseren om zo de regio bekend te maken met eventueel te verwachten overlast tijdens 

de werkzaamheden in april en of mei 2017. 

* De afvalkalender staat niet afgedrukt in de gemeentegids. Dit staat allemaal op de site van       

HVC. 

* In de Trouw staan 2 bladzijdes over het Beusebos in. 

* Dhr. van Diepen (seniorenreis) wist niet dat er een budget is aangevraagd voor de reis, 

maar hij is wel heel blij met het toekennen van het geld. De bijdrage is € 1400. 

* Is het mogelijk dat het HHNK ook een telling gaat verrichten op de Zwarteweg. 

 

12. Sluiting van de vergadering om 22.10 uur. 

 

 


